

中国体彩报

2018年11月26日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
 戊戌年十月十九 总第1331期 刊号:CN11-0097



受助大学生感恩体彩——

“我的大学有希望了”

“要不要读书?读书和不读书,区别在哪?”如今已步入大学二年级的张玉梅,不时回想起得知自己考上大学那一瞬心中曾有的疑问。“我的大学有望了!”她很庆幸,也没忘记,这份幸运来自于体彩助学行动。 ▶ 相关报道见 A2 版

1注1000万元头奖落户江苏 奖池68.20亿

大乐透单期筹集公益金8479万

11月24日,体彩大乐透第18138期开奖。当期全国销量2.35亿元,筹集公益金8479万元。一等奖中出1注,单注奖金1000万元,出自江苏。中奖者未采用追加投注,无缘兼中600万元的追加投注奖金。开奖后,奖池余68.20亿元。 ▶ 相关报道见 A2 版



**817注头奖
1869万公益金**

11月16日至23日,足彩14场胜负游戏8天之内在售3期(18152至18154期),累计销量8497万,筹集体彩公益金1869万。此间,14场胜负游戏中出817注头奖。图为荷兰队2比2逼平德国队。



超级大乐透 第18138期

开奖日期:2018-11-24
 本期销量:235550538元
 开奖结果:01 23 24 28 33 + 04 05

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	45注	240097元	10804365元
三等奖	543注	7704元	4183272元
四等奖	26986注	200元	5397200元
五等奖	531025注	10元	5310250元
六等奖	5683432注	5元	28417160元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	18注	144058元	2593044元
三等奖	222注	4622元	1026084元
四等奖	9002注	100元	900200元
五等奖	192971注	5元	964855元

奖池:6820616434.92元

排列3

第18321期 开奖日期:2018-11-24
 本期投注总额:14515906元
 开奖结果:8 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2988注	3107520元
组选6	11173注	1932929元

第18320期 开奖日期:2018-11-23
 本期投注总额:15738756元
 开奖结果:3 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4668注	4854720元
组选6	7986注	1381578元

第18319期 开奖日期:2018-11-22
 本期投注总额:15091422元
 开奖结果:4 0 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9836注	10229440元
组选6	12590注	2178070元

排列5

第18321期 开奖日期:2018-11-24
 本期投注总额:10243764元
 开奖结果:8 2 9 1 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	77注	7700000元

第18320期 开奖日期:2018-11-23
 本期投注总额:11934664元
 开奖结果:3 2 9 4 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第18319期 开奖日期:2018-11-22
 本期投注总额:10700768元
 开奖结果:4 0 8 1 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	102注	10200000元



彩市新语

巧了! 两个文件都在说“彩票托举未来”

■戴新

11月21日,民政部网站公布《关于进一步做好外国收养家庭到儿童福利机构寻根回访接待工作的通知》。通知要求“各地民政部门及儿童福利机构不得向参加寻根回访活动的外国收养家庭收取任何费用”;在“保障接待工作经费”一项中,通知还提到,可“通过申请使用彩票公益金的方式给予保障,满足儿童福利机构接待外国收养家庭所产生的费用需求,保障接待服务质量。”

显然,在这项寻根回访工作中,彩票公益金将扮演关键角色,发挥重要作用。为此,有关部门有必要让公众更多知晓、更广泛了解彩票公益金在相关方面的用途和作用,在向社会各界普及

回回访工作的同时,宣传彩票公益性,提升彩票公信力,使得彩票事业发展中的正能量更多地渗透和影响人民群众的生活,为构建和谐社会发挥积极作用。

对于很多人来说,“寻根回访”是个陌生的词汇。那么,什么是“寻根回访”?

1992年4月,《中华人民共和国收养法》施行,我国向国外打开收养中国孤儿的大门,实现了帮助国内广大孤儿获得优质家庭照顾,同时满足国外经济水平较好家庭想要孩子或作慈善的心愿。民政部在通知中指出,随着被外国家庭收养儿童年龄的增长,越来越多的外国收养家庭希望来华,到被收养儿童曾经生活的儿童福利机构寻根回访。

通知称,做好寻根回访接待工作,是关心关爱被收养儿童的重要举措,也是维系被收养儿童与我国亲情的桥梁纽带。

通知要求“各地要始终牢牢把握寻根回访接待工作的公益属性”,明确了其公益性。这表明,寻根回访接待工作具有与我国彩票事业异曲同工的公益属性。由体育彩票公益金和福利彩票公益金组成的彩票公益金在该项活动的经费保障中担当“援兵”,则是我国彩票公益属性在广泛的社会领域被应用于具体实践的又一体现。

从时间上看,民政部网站公布上述通知是在11月21日。在此6天前,中共中央、国务院发布的一份文件中,也提到了彩票公

益金的相关地位和作用。这份名为《中共中央国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》的文件,明确国家将大力支持学前教育发展,并在“健全经费投入长效机制”一项中,提出了“研究中央专项彩票公益金等支持学前教育发展的政策”的方向。

两个文件,相隔6天,一个关乎“学前教育”,一个关乎“收养儿童”,且不约而同地对彩票公益金这一“公益事业助推器”寄予厚望。这表明,在托举祖国未来的道路上,身担万众之托的彩票公益金将肩负更多的责任和使命。

巧了,两个文件都涉及“彩票托举国家未来”的公益大计。对于这样的彩票正能量动态,舆论和公众应该给予更多的关注。

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳